
Korošha M. vlada — viilelisa? 
»Deutsche Zeitung«, ki izhaja v Ce­

lju ter sama sebe smatra za glasilo 
nemške manjšine v dravski banovini, 
hvali v svoji gtevilki z dne 24. julija 
postopanje koroške vlade napram slo­
venski manjšini na Koroškem kot 
vzgledno. Kaj je vendar koroška vlada 
storila? Ali je izpolnila tiste obljube, 
ki so bile na svečan način Slovencem 
dane po plebiscitu, obljube o popolni 
enakopravnosti slovenskega jezika na 
Koroškem v šoli, v uradu in v vsej jav­
nosti? Deset let so Slovenci zaman 
čakali na slovesne nemške obljube, 

i Mas se ie koroška vlada ob desetletni­

ci plebiscita spomnila na to, kar Slo­
vencem dolguje? Ali je ta vlada ko­
roškim Slovencem dala slovenske šole, 
katere je dolžna dati ne samo vsled 
svojih obljub, marveč tudi vsled med­
narodnih obvez? Ni namreč samo Slo­
vencem obljubila slovenske šole, mar­
več se je z mednarodno pogodbo na­
pram Evropi in svetovni javnosti ob­
vezala, da bo slovenski manjšini dala 
vse pravice, ki ji po mednarodnih poj­
mih pristojajo. Kaj se koroška vlada 
briga za mednarodne obveze! Kaj se 
nje tičejo mednarodna načela in pojmi 
vesoljnega kulturnega sveta! Ona je 



takšna, kakeršna je bila pred svetov­
no vojno v nekdanji avstro­ogrski mo­
narhiji. Več ko 50 let so se koroški Slo­
venci borili za enakopravnost v jav­
nem življenju, osobito za slovenske šo­
le. Nemška večina, njej na čelu nem­
Ska koroška vlada, pa jim ni hotela 
ničesar dati. Slovenci so bili na Koro­
škem brezpravna raja v nekdanji dr­
Žavi, sedaj pa so brezpravna raja v 
eelo povečani meri. Koroška vlada jih 
smatra ne kot narodno manjšino, ki 
ji je treba dati manjšinske pravice, 
marveč kot ljudi, ki si morajo dati 
vzeti svoj jezik in svojo narodnost, ki 
morajo postati janičarji — nemškutar­
ji ter pomnožiti število nemškega na­
roda. Ali je to vzgledno postopanje? 
Kaj bi pravili Nemci v Jugoslaviji, ako 
bi vlada naše države z njimi tako 
»vzgledno« postopala? Kaj pa je listu 
»Deutsche Zeitung« tako imponiralo 
pri koroški vladi? Ko je vodja Heim­
vvehra dr. Steidle na nekem zborova­
nju napadel Korošca ministra Šumija 
ter mu očital, da ni pravi Nemec, mar­
jveč »bindišarskega« pokolenja, se je 
koroška vlada dvignila v obrambo bin­
'dišarjev — nemškutarjev. V tem je 
Wsa njena »vzglednost«. Takšni so poj­
mi, ki jih ima glasilo nemške manjši­
ne v dravski banovini o »vzglednem« 
Spbstopanju z narodno manjšino. 


